B. Interview Schedule

1. How interested would you say - VERY INTERESTED ........ 1
you are with events or issues on SOMEWHAT INTERESTED .. 2
the international scene...very NOT TOO INTERESTED ..... 3
interested, somewhat interested, NOT AT ALL INTERESTED .. 4
not too interested, or not at all NO OPINION
interested? (VOLUNTEERED) ........ 5

2.  And how well informed would
you say you are with respect to VERY INFORMED .......... 1
world affairs and foreign policy SOMEWHAT INFORMED .... 2
issues... NOT TOO INFORMED ...... 3
very informed somewhat NOT AT ALL INFORMED .... 4
informed, not too informed, or NO OPINION
not at all informed? (VOLUNTEERED) ........ 5

Note 1: Responses may not sum to 100% due to rounding throughout the

Technical Appendixes.
2: ( + ) denotes a percentage value greater than O but less than 0.5
throughout the Technical Appendixes.

3.  If you had to name one issue or problem which you feel is the most
important one facing the world, that is the one which concerns you
personally the most, what would that be? (PROBE...ACCEPT ONLY
ONE RESPONSE...ANSWER MUST BE AT LEAST TEN WORDS)
NUCLEAR WAR . ... . ittt i e e 01
WAR/WORLD PEACE ..................... e 02
MIDDLE EAST CONFLICTS ...... ... i iiienn, 03
TERRORISM/VIOLENCE ... ..... ...ttt 04
STAR WARS/SHUTTLE ....... ... i iii i 05
WORLD HUNGER . ... .. it ce i eie e enn 06
POVERTY .ttt i et e e et e et e eaees 07
UNEMPLOYMENT ... ittt et ie it cinnaenns 08
INFLATION .o i i i ettt te et ieeeaanns 09
ECONOMY .ttt ittt i it e et et ettt ey 10
DOLLAR VALUE ... . it ittt e e e e iiae e 11
FREE TRADE . ... .. ittt ettt ciaeiiaannn 12
GOVERNMENT PROBLEMS ....... ... .. 0., 13
POLLUTION/ENVIRONMENT ........ ... iiiiiiiannn... 14
NATURAL RESOURCES . ... ..ottt ettt ieee e nen 15
WEATHER/NATURAL/DISASTERS ........... ... iii.... 16
SOCIAL/MORAL/HEALTH ..... ... .. ittt 17
DRUGS ..ttt et ettt ettt e, 18
YOUTH ISSUES ...t i i e e ettt ieienens 19
OTHER SOCIAL ... et ittt e e ieaen 20
NONE/NO PROBLEMS ...ttt ittt ii i tieieeenn 21
0 ) 5 1 22
DONT KNOW .................. et 23
NO RESPONSE ...ttt ittt e et 24
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